

省人大常委会表决人事任免议案

7位官员作任前3分钟发言

卢展工：这种创新，更好地实现了党管干部与人大依法行使任免权的有机结合

□晚报记者 李萌 实习生 杜世民

本报讯 昨日上午，圆满完成各项议程后，省十一届人大常委会第二十一次会议在郑州闭幕。省人大常委会主任卢展工主持会议，副主任曹维新、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平、蒋笃运和秘书长连子恒出席。

会议表决通过了《河南省促进高新技术产业发展条例》、《河南省人大常委会关于批准2011年地方政府债券资金安排方案的决议》、《关于省十一届人大代表出缺情况的代表资格审查报告》，省人大常委会法制室、财经工委、教科文卫工委、农工委、选任联工委、内司工委、环资工委等关于省十一届人大四次会议主席团交付议案办理情况的报告。会议表决通过了各项人事任免议案，任命了部分省人大常委会工作机构的主任、副主任，任命了部分省政府组成部门的负责同志，任命了省高级人民法院、省人民检察院有关负责同志及工作人

员。7位提请省人大常委会任命的人员作了任前3分钟发言。

完成各项议程后，卢展工就本次会议的议题作了讲话。卢展工说，本次会议表决的议案很重要，通过了相关条例和决议，希望省政府及有关部门认真贯彻落实好这些条例和决议，省人大常委会要切实履行监督职责，督促落实到位。关于省十一届人大四次会议主席团交付议案办理情况的几个报告，要将常委会组成人员在审议中提出的意见和建议，如实地向有关部门反映，更好地改进办理工作，力求代表提出的每件议案的办理结果，都能让代表满意。

卢展工说，本次会议表决通过了有关人事任免议案。其中部分同志因为年龄原因，退出了工作岗位。这些同志在工作期间，为促进我省经济社会发展、民主法制建设和省人大及其常委会的工作，作出了突出的贡献，让我们用热烈的掌声向老同志们表示敬意，表示感谢！

卢展工说，这次会议在人事任免方面又有新举措，作了新规范，7位同志在任命表决前作了发言。这种形式上的创新，更好地实现了党管干部与人大依法行使任免权的有机结合，对于人大更好地履行人事任免权，有很重要的意义。这种形式和内容的衔接，体现的是人民的重托，是人大常委会权力机关的重托。对于被任命的干部来说，任前发言是对人大常委会、对人民代表大会和对全省人民作出的表态和承诺。作出公开表态和承诺，体现了对人大常委会代表人民任命干部这种权力的尊重，有利于被任命干部切实增强接受人民代表大会及其常委会监督的自觉性，在任职过程中更好地接受人民监督，认真履行好人民赋予的职责。希望被任命的同志切实发挥好表率作用，坚持从基础做起，从现在做起，真正肩负起推进中原经济区建设的历史重任，为加快中原崛起、河南振兴作出应有的贡献。

副省长徐济超和省高级人民法院院长张立勇、省人民检察院检察长蔡宁列席会议。

中原红歌大赛启动

放声讴歌共产党，人人争当“红歌王”。昨日下午，“唱响中原红歌大赛”在省宋庆龄基金会正式启动。

本次红歌大赛将于6月20日在开封开始首场海选，此后将陆续走进信阳、焦作、洛阳、郑州等城市，8月初开始晋级赛，9月进入封闭培训和决赛阶段，国庆节前举行总决赛和颁奖晚会。在4个分赛区各产生35名选手，郑州主赛区产生60名选手，共计200名选手参加晋级赛，最后将决出冠亚军。

爱唱红歌的朋友可以通过0371-5555591或87093866咨询。

此次红歌大赛由中国广播电视协会、河南省宋庆龄基金会、团省委、省妇联、省文化厅等单位主办。

晚报记者 裴蕾 通讯员 杨晓琳

二七塔塔钟暂停“东方红”报时

昨日，记者从市文物局得知，由于目前二七纪念塔维修工程已全面开展，工程项目涉及塔钟的维护，因此，自6月10日至8月30日，郑州二七纪念塔塔钟将停止“东方红”报时。

晚报记者 尚新娇

省人大常委会任命一批官员

□晚报记者 李萌 实习生 杜世民

本报讯 昨日上午，省十一届人大常委会第二十一次会议第二次大会完成各项议程后顺利闭幕。会议表决通过了人事任免事项。

通过表决，任命刘长春为河南省人大常委会农村工作委员会主任，任命吴灵臣为河南省人大常委会环境与资源保护工作委员会主任，任命曹国营为河南省人大常委会教育科学文化卫生工作委员会副主任，任命赵琛为河南省人大常委会教育科学文化卫生工作委员会副主任，任命王仕尧为河南省人大常委会农村工作委员会副主任，任命梁铁虎为河南省人大常委会选举任免代表联络工作委员会副主任，任命孙长江为河南省人大常委会民族侨务、外事工作委员会副主任。

大会通过了对部分省政府组成部门负责同志任命的表决：

- 王艳玲：河南省教育厅厅长；
- 贾跃：河南省科技厅厅长；
- 孙廷喜：河南省交通运输厅厅长；
- 王树山：河南省水利厅厅长；
- 彭亚平：河南省民族事务委员会（河南省人民政府宗教事务局）主任（局长）。

大会还表决通过了法检两院人事任免案，任命曹卫平为河南省高级人民法院副院长，任命周新萍为河南省人民检察院副检察长、检察委员会委员。

邓本章、李永新因严重违纪辞去省人大代表职务

□晚报记者 李萌 实习生 杜世民

本报讯 昨日，省十一届人大常委会第二十一次会议第二次大会表决通过了《关于省十一届人大代表出缺情况的代表资格审查报告》，接受邓本章、李永新二人辞去省十一届人民代

表大会代表职务的辞呈。

邓本章为中原出版传媒投资控股集团有限公司原董事长，因严重违纪并涉嫌犯罪，现已被省纪委“双规”，本人提出辞去省人大代表职务的书面辞呈。

河南省安全生产监督管理局原党组书记、

副局长李永新因严重违纪被省纪委“双规”，已经不宜担任省人大代表职务，本人提出辞去省人大代表职务的辞呈。

据了解，邓本章、李永新辞去代表资格后，河南省第十一届人民代表大会代表为946名。

5月份创文 优差评比揭晓

惠济区、航空港区管委会和市城管局被评最差

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日上午，省会创文办召开5月份创文工作讲评会，公布5月份月评比结果。共评出最优最差区、管委会和市直单位各一个，并将按照《创建全国文明城市奖惩办法》的规定，兑现奖惩。市委常委、宣传部部长丁世显要求，要增强紧迫感，把握薄弱环节，突出重点，举一反三进行整改，力争各项工作尽快达标。会议由副市长刘东主持。

依据《全国文明城市测评体系》、《全国未成年人思想道德建设工作测评体系》和《创建全国文明城市2011年5月份月点评分评比实施方案》，省会创文办7个督导组、10个专项整治指挥部采取日常督察和随机抽查的方式，综合样本点考评、专项整治指挥部检查成绩、督导组日常督察、城调队测评结果情况，决定评出二七区为最优区，惠济区为最差区；经开区管委会为最优管委会，航空港区管委会为最差管委会；市卫生局为最优市直单位，市城管局为最差市直单位。对于被评为最差的单位，省会创文办将适时组织复查。

郑州创文首次测评得分70.12 交通路口遵章通行方面得分为零

□晚报记者 李萌

本报讯 日前，国家统计局郑州调查队受省会创文办的委托，对郑州市创文工作进行今年首次综合测评，全市综合得分为70.12分，比2010年提高1.72分，但与全国文明城市的标准还有较大差距。

问卷金水区得分最高

据了解，此次调查共完成样本1721个，其中，居民调查样本1500个，暗访观测点221个。调查表明，94.2%的市民支持郑州申报参评全国文明城市。这一数据表明，经过十年创文，广大群众从生活环境的改善、市民素质的提高中，深切地感受到了创文的好处。综合得分最高的为管城区（72.29分），得分最低的为惠济区（67.38分）；问卷调查全市平均得分为69.53分，得分最高的为金水区（70.85分），最低的为惠济区（68.87分）。

市民满意公交降价

在问卷调查中，市民比较满意的内容有：市政府实行的公交降价、公交车更新升级、“平安郑州”建设、医疗进社区等惠民活动。市民不满意的内容包括食品安全、公益文化活动、重大事务听证会等，其中64.4%的被调查对象表示“偶尔买过”变质、过期、伪劣食品，43%以上的被调查对象表示没参加过诚信主题教育实践活动、“全民阅读”等活动；在政府职能部门、窗口行业服务调查方面，市民很不满意的内容包括重大事务听证会、公益性文化活动、网吧经营环境等，群众不关心、不满意比率接近40%。

交通路口得分为零

另外，此次调查共暗访了十六类项目，总得分71分，高于问卷调查得分。其中，得分率在90%以上的是医院、广场、公交车及站点等。得分率低于50%的是商业街、农贸市场。被调查的商业街包括碧沙岗商业街、淮河东路商业街、商城路商业街、健康路商业街、南阳路商业街等，存在的主要问题是占道经营、门店招牌、广告等设置不规范，盲道占用及损坏等。交通路口主要问题是机动车、行人未各行其道和闯红灯，尤其是行人和非机动车在变灯前后5秒通行的现象非常严重，全市此项得分为零；被调查的农贸市场包括岗坡路农贸市场、康复中街农贸市场等，其中康复中街农贸市场一条通道完全被占用，卫生状况较差，到处是灰尘，门牌破旧。

郑东新区CBD 严罚乱停车



交警曾在CBD内环路上对违章停放车辆拍照取证后拖走。

今后到郑东新区办事，可要记住，一定要按规定停车。否则将会被贴条、罚款，甚至被拖车、扣分。

昨天上午，“郑东新区CBD区域交通综合治理”活动启动，相关部门将用一个月的时间，集中整治车辆乱停放行为，来引导车辆就近地下停车场停放。

在启动仪式结束后，交警部门便立即开展了集中整治工作。截至17点，交警六大队共劝导教育5800多起，处罚430起，拖车98起。

6月1日，郑东新区CBD已建成的7个地下停车场全部投入使用，到东区办事的市民不仅停车方便，还可以享受3个月的免费停车。

在试运营期间，停车场开放时间为7时30分到19时30分。从9月1日起，所有地下停车场将恢复为正常收费。

晚报记者 何水清 马燕 张玉东/文 周雨/图

17条公交 明起恢复原线

随着商城路（北顺城街至管城街段）雨污水改造施工结束，从6月12日起，2路、2路快线、41路、78路支线、52路、58路、65路、K801路、152路、89路、B17路、40路、518路、319路等14条公交线路恢复在该路段的正常运行。

同时，随着姚寨路丰产路口雨污水施工结束，从6月12日起，T101路、105路北线、205路公交线路将恢复该路段的运行。

晚报记者 张华 通讯员 周存学